
 

 

 

 

ATA N° 018/2014 

Aos vinte dias do mês de outubro de dois mil e quatorze reuniram-se os Senhores 

Vereadores para a Décima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Vereadores de Vanini - RS. O Sr. Presidente verificou a presença de quórum, sendo 

este suficiente declarou aberta a presente Sessão. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura  da Ata Nº 017/2014. O Sr. Presidente coloca a mesma 

em discussão e posterior votação, sendo aprovada por todos. O Sr. Presidente pede 

a Secretária que faça a leitura do Ofício n° 19/14, referente ao Relatório Detalhado do 

2º Quadrimestre de 2014, onde foi apreciado pelos Edis desta Casa Legislativa. O Sr. 

Presidente pede a Secretária que faça a leitura  o Pedido de Providência nº 

003/2014 da Sra. Vereadora Janete Vicenzi. O Sr. Presidente coloca o mesmo em 

discussão e posterior  votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura  do Pedido de Providência nº 004/2014 do Sr. 

vereador Ereneu José Bogoni, O Sr. Presidente coloca o mesmo em discussão onde 

o Sr. vereador Ereneu José Bogoni cumprimenta ao Sr. Presidente e demais colegas,  

fala que esta pedido é de suma importância para que sempre tenha a disposição 

um funcionário na Secretaria de Agricultura para confecção das GTAs, já que se 

trata de um serviço essencial ao munícipes, pois o Posto de Inspetoria Veterinária 

fica sem funcionário disponível, obrigando os munícipes buscarem este serviço nos 

municípios vizinhos, sendo que se sabe que em nosso município são dois 

funcionários que possuem acesso ao sistema para realizar tal atividade.  O Sr. 

Presidente coloca o mesmo em votação, sendo aprovado por todos. O Sr. 

Presidente pede a Secretária que faça a leitura  do Pedido de Providência nº 

005/2014 da Sra. Vereadora Janete Vicenzi. O Sr. Presidente coloca o mesmo em 

discussão e posterior votação, sendo aprovado por todos. O Sr. Presidente pede a 

Secretária que faça a leitura  do Pedido de Informação nº 001/2014. O Sr. 

Presidente deixa a palavra a disposição dos que queiram prestar justificativas  



 

 

 

 

pessoais e esclarecimentos. O Sr. Vereador Almir José Fornari faz o uso da palavra, 

inicialmente saúda ao Sr. Presidente e demais colegas, e fala que na semana 

passada tivemos uma data comemorativa muito significante, o dia dos professores, 

e diz o quanto é importante esta profissão, e presta os sinceros votos de 

felicitações, em especial aos professores da Creche municipal e Escolas Municipais 

de nosso município, pois pode acompanhar de perto as atividades desenvolvidas 

pelos mesmos. O Sr. Presidente da por encerrada a presente Sessão e convida à 

todos para a próxima Sessão a ser realizada no dia três de novembro às dezenove 

horas.  Eu, secretária da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que 

após lida e achada nos conformes foi assinada por mim e demais vereadores 

presentes. Vanini - RS, 20 de outubro de 2014. 

 


